

ERRATA 001

REF. PREGÃO ELETRÔNICO 001/2024 – EDITAL PE 001/2024

- 1- OBJETO:** Constitui objeto do presente instrumento de licitação a contratação de serviço de locação de 80 notebooks, 65 com entrega imediata e 15 sob demanda, com assistência técnica e com seguro para furto e roubo para utilização interna do Sescoop/RJ por período de 12 meses.
- 2- ASSUNTO:** Alteração de datas

Retifica-se o cronograma conforme abaixo:

Onde se lê:

Tipo de Licitação: MENOR PREÇO POR ITEM

Modo de disputa: ABERTO

Recebimento das Propostas: início 03/10/2024 – 9h / término: 16/10/2024 – 10h

Sessão Pública de Disputa de Preços/Data de Abertura das Propostas: início 16/10/2024 – 10h10

Endereço Eletrônico: www.portaldecompraspublicas.com.br

Referência de tempo: Todas as referências de tempo serão regidas pelo horário oficial de Brasília/DF

Lê-se:

Tipo de Licitação: MENOR PREÇO POR ITEM

Modo de disputa: ABERTO

Recebimento das Propostas: início 03/10/2024 – 9h / término: 21/10/2024 – 10h

Sessão Pública de Disputa de Preços/Data de Abertura das Propostas: Início 21/10/2024 – 10h10

Endereço Eletrônico: www.portaldecompraspublicas.com.br

Referência de tempo: Todas as referências de tempo serão regidas pelo horário oficial de Brasília/DF

Comissão Permanente de Licitação do Sescoop/RJ